



6月15日,在美国迈阿密,前佛罗里达州州长杰布·布什出席集会活动,正式宣布参加2016年美国大选。 新华社发

杰布·布什宣布参选美国总统 布什3.0启动了

新华社电 美国前佛罗里达州州长杰布·布什15日正式宣布参加2016年美国大选,并表示当选后将华盛顿盛行的谋求私利的政治文化进行改革。父亲老布什与哥哥小布什并未出席。最新民调中,杰布以42.4%微弱落后民主党希拉里的47.6%。

杰布·布什当天在佛罗里达州城市迈阿密参加竞选活动时,指责“停滞不前”并充斥着“傲慢精英”的华盛顿需要为美国面临的许多问题负责,并表示自己将改变华盛顿盛行的利益集团当道的政治文化。

杰布·布什当天发表竞选演讲时,指责民主党候

选人希拉里·克林顿参与制定的现任美国政府外交政策导致一系列危机产生,并表示自己当选后将加大军事力量建设。杰布·布什在社交网站上公布了自己的竞选标志——剔除了他那声名远扬的家族姓氏,仅仅留下了简洁、明快的名字“杰布”以及一个红色的惊叹号。

在竞选视频中,他宣称“我看到一个伟大国家正接近它最伟大的世纪,我已做好引领的准备”。视频中他大篇幅提到任佛罗里达州州长的经验和成绩,称这是华盛顿所缺乏的。

希拉里与杰布是绝配对手?

美国佛罗里达州前州长杰布·布什(以下简称J布什)参加2016年总统选举的消息发布后,政治分析师纷纷展望他与前国务卿希拉里·克林顿对决的前景。

一些J布什的身边人认为,对J布什来说,希拉里恐怕是“最合适不过”的对手,因为在涉及许多争议性话题时,这两个同样出自政治家族的竞选人即可避免“五十步笑百步”的尴尬。

者拉开多大的距离而纠结。

小布什当政时的白宫发言人阿里·弗莱舍说,一旦迎来J布什和希拉里的终极对决,希拉里恐怕不敢拿伊战叫板,因为当时出任参议员的她就发动这场战争投下了赞成票。

家族背景:半斤对八两

不少西方媒体分析,政治家族背景对于J布什和希拉里而言都是一把“双刃剑”。

佛州院外活动人士、J布什的顾问约翰·斯蒂潘诺维奇15日说,一旦希拉里和J布什各自赢得党内初选,两人便无法因其“家族政治遗产”而揪对方的“小辫子”。

而且,选民的情绪也无法受到对任何一个家族的“审美疲劳”影响,必须在两大家族中作出选择。

财务问题:都心虚

J布什的顾问斯蒂潘诺维奇说,希拉里批评J布什与金融界关系过密的可能性也不大,因为她本人和丈夫克林顿在这方面也没什么优势可言。另外,J布什还可以就克林顿基金会的财务问题来质疑希拉里。

斯蒂潘诺维奇说,正因如此,如果J布什和希拉里对决,两人都可以卸下政治包袱,进而就“未来”话题一争高下,而不是纠结于过往。

年龄差距:真不大

路透社分析,于希拉里而言,与J布什过招或许也是一件好事。

希拉里13日在首场竞选演讲中说,要当“美国历史上最年轻的女总统”。但实际上,她已经67岁。面对年轻对手的挑战,她有可能失去一部分选民的支持。

目前,共和党内部出现了不少年轻的竞选人,包括44岁的佛州参议员马尔科·鲁比奥和47岁的威斯康星州长斯科特·沃克,而J布什今年已有62岁。

人物档案

姓名:杰布·布什
年龄:现年62岁
家族背景:来自政治世家,是美国第四十一任总统乔治·布什的儿子、第四十三任总统乔治·W·布什的弟弟。美国前佛罗里达州州长。

伊战话题:难揭短

对J布什而言,其竞选过程无疑会受到长兄乔治·W·布什当政时表现的影响。上月,就如何看待伊拉克战争,J布什曾在接受采访时表示,如果换成自己,当初也会兵发伊拉克。不过,数天后,他的态度出现转变,甚至说美国当初不应该发动伊战。《华盛顿邮报》评述,这显示了他为是否应与兄长拉开距离或

新华社特稿

华生香江家居
华生国际厨电城

端午

家节

更多活动可扫描右侧活动二维码

微信报名
扫一扫

保价100天
清凉降价

6月20-22日
【农历五月初五】

清凉降价

|| 家具/建材/厨电 全城底价 保价百天 ||

一 “粽”情狂欢,五芳斋粽子礼包免费送!

二 消暑佳品满额送 伴您清凉一夏天!

三 豪华大礼循环抽,当场开奖 现场送出!

四 【微信活动】“我的酷爸”晒出幸福 赢取大奖!

关注发送
“我的酷爸”
赢取大奖